

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Соучредители: Правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

События
в номере

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ ГДОВСКОГО
РАЙОНА
от 27.11
1996 года № 197

О рассмотрении ходатайств общество акционерного общества "Завод „Сланцы“ и садоводческого товарищества „Здоровье“

Рассмотрев ходатайство акционерного общества «Завод „Сланцы“» и садоводческого товарищества «Здоровье», и в связи с тем, что АО «Завод „Сланцы“» отказалось выполнять обязательства сланцеперерабатывающего завода «Сланцы», данные при предоставлении земель под садоводческое товарищество на территории Гдовского района, постановляю:

(Продолжение на 4-й стр.).



ГОРЯЧИЙ
ТЕЛЕФОН
2-17-85
с 16 до 17 часов

«У родственника украли документы на приватизированную квартиру. Может ли вор продать квартиру без ведома хозяина?».

Отвечает нотариус С. Ф. БЕЛОВА:

— Нет, это сделать нельзя. Чтобы совершить сделку по продаже своей квартиры или оформить доверенность, владелец квартиры должен лично явиться к нотариусу. Дубликаты утраченных документов можно получить в БТИ. Необходимо также сделать заявление в милицию о пропаже.

К сведению избирателей

19 декабря
1996 года
в 18 часов
в ДК горняков
состоится встреча
кандидатов на пост
главы администрации
муниципального
образования

«Сланцевский район»
с населением города.

Муниципальная
избирательная комиссия

18 декабря, в среду, с 14 часов в помещении администрации района будет вести прием избирателей председатель Законодательного собрания Ленинградской области, член Совета Федерации Федоров В. В. ИВАНОВ.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ

В понедельник, 16 декабря, состоялось очередное аппаратное совещание администрации района, вел которое первый заместитель главы администрации А. Г. ПАРАМОНЕНКО.

В числе первых были заслушаны сообщения о криминогенной и противопожарной обстановке на прошлой неделе.

В качестве основного вопроса был рассмотрен отчет главы Загривской волости О. Р. ОСИПИК. Она отметила, что жители волости имеют возможность получить участки, но часть семей просто не хочет заниматься огородничеством. Как ни странно это звучит, но, по словам О. Р. Осипик, она долго не могла уговорить кого-либо из селян пойти работать на должность соработника с окладом 200 тысяч рублей, так как выгоднее быть незанятым и возить полученное на личном подворье молоко на

продажу в город. В ходе проведенного опроса лишь пятая часть населения Загривья согласна платить за газ, остальные предпочитают пользоваться электроплитками.

Главный врач городского центра санэпиднадзора Г. Н. ВОЛКОВ проинформировал о том, что проведенная реформа их службы на федеральном уровне не мало что меняет на местном уровне: вертикальная подчиненность остается, остается в качестве основного источника и финансирование из федерального бюджета.

Зам. главы администрации Г. М. ШУВАЛОВА сообщила, что в основном подготовка к выборам завершена. В настоящее время в ходе предварительного голосования проголосовало 19 человек.

Глава Старопольской волости Т. Н. ВЕНИКОВА сообщила, что в Старополье произошел массовый

выход из строя бытовой техники в связи со сбоями в электроснабжении.

Начальник управления социальной защиты населения Т. Н. ВЕСЕЛОВА сообщила, что пенсию выдают за 15 ноября. «В Кингисеппском районе, — добавила она, — выдают пенсии еще за октябрь».

Начальник отдела культуры администрации Н. В. АГАФОНОВА предложила руководителям организаций провести новогодние утренники для детей работников на базе городских культурно-оздоровительных учреждений, для чего необходимо поспешить с заявками.

В заключение совещания А. Г. ПАРАМОНЕНКО призвал руководителей муниципальных предприятий и служб не омрачать настроения избирателей — работать четко и слаженно.

Как, скажем, работники комбината благоустройства, которые, надо отдать им должное, сработали в снегопад хорошо. Хотя понятно, что им еще предстоит поработать, чтобы дороги были в нормальном состоянии.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

14 декабря в помещении редакции состоялась встреча за «круглым столом» специалистов энергетики, промышленности, экономики района.

В этот же день в редакции состоялась встреча с кандидатом на должность главы муниципального образования «Сланцевский район» С. А. Лахно. Она дала краткую характеристику состояния экономики и сельского хозяйства в районе, рассказала о своем видении решения проблем города и села.

На следующий день разговор состоялся с кандидатом на должность главы администрации Ю. М. Сизовым.

В прошедшие выходные в Сланцевской детско-юношеской спортивной школе состоялись соревнования на первенство школы по легкой атлетике и спортивной гимнастике.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ВЦИОМ. 1600 респондентов в ходе общероссийского опроса на вопрос «Как Вы считаете, дела в России идут в правильном направлении, или Вам кажется, что события ведут нас «не туда», в тупик?» ответили: дела идут в правильном направлении — 16 процентов опрошенных, события ведут нас в тупик — 60 процентов, затруднившись ответить — 24 процента.

02* сообщает

ВОРОЮТ ИЗ ПОДВАЛОВ

В период с 13 по 15 декабря неизвестные проникли в сарай, расположенный в подвале дома по ул. Грибоедова, и похитили 15 трехлитровых, 12 литровых и 15 полилитровых банок с вареньем, компотами и домашними заготовками.

В то же время из другого сарайя, расположенного в этом же подвале, украли около 50 кг картофеля.

В период с 10 по 15 декабря неустановленные лица проникли в сарай, расположенный в подвале дома по ул. Спортивная, и украли оттуда 60 кг картофеля, 40 банок емкостью 0,5—1 литр с домашними заготовками.

ГОСТЬ УШЛА, И ДЕНЬГИ ТОЖЕ

В ОВД обратилась 76-летняя гр. К. Она сообщила о том, что 13 декабря после ухода из ее квартиры 79-летней гр. И. пропали деньги в сумме 60 тысяч рублей.

Избирательный округ № 14

**Виктор
Аполлонович
АНДРЕЕВ**

Родился 8 февраля 1942 года в поселке Саикро Вязниковского района Ивановской области. Трудовую деятельность начал на Сланцевском комбинате «Стройдеталь» стропальщиком-бетонщиком. Затем работал в автотранспортных предприятиях города Сланцы и Ленинграда шофером. Три года службы в армии. В 1969 году закончил Ленинградский автодорожный техникум, 7 лет работал начальником автоколонны СПОГАТ. В органы внутренних дел пришел по направлению этого коллектива. Закончил Ленинградский горный институт, получил квалификацию горного инженера-механика.

Считаю, что имею большой жизненный опыт и организаторские способности, что в немалой степени помогло закончить строительство учебно-методического центра ГАИ в г. Сланцы. Женат. Имею сына, дочь и внучку.

Считаю, что администрация города и района должна обладать реальной властью, подкрепленной материальными средствами. Целью своей деятельности считаю работу с населением, принимать все меры к снижению количества дорожно-транспортных происшествий. Буду добиваться строительства детского автогородка по безопасности движения.

Наши сланцевские детишки должны иметь его. Вновь построенный учебно-методический центр ГАИ хочу использовать и для обучения населения безопасности движения, оснастить его современным оборудованием. Считаю нужным отвести место для автомобильного автодрома, где организую обучение и практические тренировки водителей автотранспорта профессиональным навыкам выхода из аварийных ситуаций.

Буду проводить дальнейшую работу по оздоровлению экономической обстановки в городе и районе, для чего: а) принимать активное участие в ускорении решения вопросов об отводе основного потока грузового автотранспорта из жилого массива; б) систематически проводить проверки транспорта на повышенное выделение окиси углерода и дымность; в) добиваться, чтобы отдел архитектуры администрации при проектировании и строительстве учитывал вопросы, связанные с безопасным движением транспорта и пешеходов во дворах и дворовых площадках. Буду бороться за целенаправленное использование денежных средств, отчисляемых на содержание дорог. Одним из серьезных вопросов считаю привлечение молодежи к техническим видам спорта.

Считаю, что полномочия депутата и ваше доверие, товарищи, ускорят решение поставленных мною вопросов.

**Иван
Михайлович
ДЕСИМОВ**

Родился 7 июля 1927 года. Образование среднеспециальное, высшее политическое. Семья состояла из 9 человек. В 1930 году вступила в колхоз. В 1937 году семья была репрессирована — арестован отец. Судьба отца до сих пор неизвестна. Трудовую деятельность я начал в 1941 году. В ноябре 1944 года был призван в армию. Демобилизован в 1951 г. До 1961 г. работал в Ленинград-Витебском отделении. С 1955 года — начальником станций Слудицы, Рудничная — Сланцы. С 1961 года по 1988 год работал на СПЗ «Сланцы» начальником службы движения ПТУ, начальником цеха — всего 27 лет. Общий стаж 53 года. Имею 129 поощрений. Отличник МНХП СССР, награжден Знаками победителя 8—9—10—11 пятилеток, орденом «Знак Почета». Двадцать лет член профкома СПЗ, возглавляя комиссию общественного контроля, одновременно — внештатный инспектор Госторгинспекции. С 1989 по 1993 годы — председатель совета ветеранов войны и труда 3-го микрорайона города. В члены КПСС принял поздно, в 1963 г., — не принимали по политическим мотивам. Из партии не выходил. Женат. Воспитали 8 детей благодаря Советской власти.

Быть в стороне от жизни в такое трудное время для народа с моим характером просто невозможно. Я дал согласие баллотироваться по округу № 14 микрорайона, где живу более 20 лет. Выдвинут я районной парторганизацией КПРФ.

Я, как депутат собрания представителей, буду представлять и защищать интересы своих избирателей. Гарантирую восстановление былоего благоустройства около дома № 52, бывшего обслуживания дома № 13 и прилегающих других домов коммунальным транспортом по сбору мусора, добиться использования существующих площадок в соответствии с их целевым назначением и Правилами дорожного движения. В первую очередь буду добиваться создания территориального общественного самоуправления.

Не буду допускать различия Правил и Законов. Они должны исполняться всеми гражданами одинаково. Буду помогать желающим избирателям участвовать в работе заседаний собрания представителей и постоянных комиссий. Буду поддерживать проведение собраний (сходов) по месту жительства. Буду добиваться через собрание представителей изъятия из-под опеки Правительства Пенсионного фонда и передачи его вновь под опеку Парламента России.

Мои избиратели могут рассчитывать на мою помощь в решении любых вопросов.

**Анатолий
Борисович
КОМИССАРОВ**

**директор
АОЗТ „Марс“**

К сожалению, за последние годы нам так часто приходится слышать о всевозможных политических платформах, программах и обещаниях, что я вряд ли смогу быть оригинальным. Живу я обычной жизнью, среди обычных людей. Вот только, может быть, чаще, чем многие эти люди, я в силу своей профессии каждый день вижу разницу между богатыми и бедными людьми. И порой она заставляет содрогнуться. Просто невозможно видеть глаза мальчика, который просит хлеба, стариков, которые молча и униженно, опуская головы, отходят от колбасных прилавков. Мы подаем. Подаем, унижая себя и их. Подаем, потому что еще есть, что подать, теряя веру в то лучшее и светлое завтра, которое нам обещают и которое, быть может, для некоторых уже не наступит никогда.

Не имея лишнего сами, мы помогаем и организациям: провести мероприятия, уехать детям на соревнования, сделать в детском садике ремонт, купить канцелярские товары школам.

Много работая, хочу не только свою жизнь сделать достойной, но и жизнь людей, меня окружающих.

Поэтому основной задачей перед собой, как перед депутатом, вижу сокращение этой «разницы», то есть решение проблем малоимущих слоев населения — детей, инвалидов, стариков.

Именно с этой стороны я, в основном, смотрю на проблемы нашего округа и обязуюсь в случае избрания честно и настойчиво отстаивать ваши интересы в муниципалитете города. Искренне благодарю всех, кто поддержит мою кандидатуру.

Избирательный округ № 15

**ФЕДОРОВ
Константин Николаевич**

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ! Давая согласие баллотироваться кандидатом в депутаты собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район» от ЛДПР, я преследовал одну цель: не оставаться в стороне, а принять активное участие в решении проблем нашего города и района.

Экономический кризис, возникший в нашей стране, не обошел и наш район, довел значительную часть населения до нищенского существования. Промышленные предприятия города практически не работают, и значительная часть работоспособного населения потеряла право на труд, на достойный заработок, на получение социальных льгот. Наши город шахтерский. Из сланца получали огромное количество продуктов. Теперь же руководители крупнейших предприятий нашего города не могут договориться между собой. Руководство СПЗ, ловя ежеминутную выгоду, практически отвернулось от судьбы нашего города, лишь бы самим удержаться на плаву. Я считаю, что так решать экономические проблемы в городе нельзя. Только объединившись, мы сможем победить разруху в промышленности.

Один из важнейших вопросов, который хотелось бы решить, — это вопрос социальной политики. Люди, отработавшие многие годы на промышленных предприятиях

тиях и отдавшие свои силы и знания государству, должны иметь возможность получать вовремя пенсии. Молодежь должна иметь возможность распорядиться своим талантом и знаниями, полученными в вузах, техникумах, школах. И пока проблемы восстановления работы промышленных предприятий не будут решены, мы будем иметь в городе рост правонарушений, безработицы и беспорядка.

Коротко о себе. Я, Федоров Константин Николаевич, 1955 года рождения, уроженец города Сланцы, образование высшее, окончил Ленинградский горный институт. С 1972 года по настоящее время работаю на шахте «Ленинградская». Прошел путь от электрослесаря до начальника участка. В настоящее время исполняю обязанности механика участка. Женат, имею двоих детей. Если буду избран в собрание представителей Сланцевского района, буду добиваться решения высказанных мною проблем.

Уважаемые сланцевчане, не будьте равнодушными и безразличными. Это наш с вами город, в нем живут наши с вами дети и родители. Придите на избирательные участки и проголосуйте.

Уважаемые избиратели! Хочу призвать вас: голосуйте за кандидатов в депутаты от Либерально-демократической партии России и ее координатора в Сланцевском районе Бондаренко Алексея Федоровича!

Избирательный округ № 17

**Олег Геннадьевич
ИВАНОВ**

„Только объединившись, мы сможем чего-то добиться“

Сланцевчане! 22 декабря все мы будем решать вопрос, кому вверить свою судьбу и судьбу города, за кем пойти и кого поддержать. Кандидатов очень много, а обещаний еще больше, но кто и что сможет сделать для изменения нашей жизни к лучшему? Одиночка — свободный кандидат или один кандидат от какого-либо блока? Боюсь, что ни тот и ни другой.

Мы должны объединиться вокруг какой-то одной реальной силы, представляющей и защищающей наши интересы. Помсмотрите вокруг себя. Мы превратились в мещан, попрятались по своим квартирам, живем одним днем, мы разучились бороться, и все потому, что не было лидера, способного повести за собой. Думаю, что сейчас такой лидер есть. Мне предложили баллотироваться кандидатом в депутаты городского собрания от ЛДПР, выступающей единой блоком во главе со своим коор-

динатором в Сланцевском районе Бондаренко Алексеем Федоровичем, с реальной программой действий и разработанными путями ее реализации.

Я не буду писать о программе блока — она уже печаталась в газете и неоднократно повторялась в выступлениях кандидатов от блока ЛДПР, хочу только призвать вас всех — **ГОЛОСУЙТЕ, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ, ВМЕСТЕ МЫ — СИЛА!**

Немного о себе.

Я, Иванов Олег Геннадьевич, родился 15 апреля 1951 года в Псковской области. С 1953 года живу в г. Сланцы. В 1968 году закончил среднюю школу № 11 и в том же году поступил в Ленинградский горный институт им. Г. В. Плеханова, который окончил в 1973 году. С 1973 года по 1975 год служил в армии и с октября 1975 года по настоящее время работаю в объединении «Ленинградсланец».

Региональные различия в денежных доходах Северо-Запада и Санкт-Петербурга в сентябре-октябре 1996 г. и заработной плате по областям

В октябре 1996 года денежный доход на душу населения Ленинградской области был ниже на 40,9 процента, чем по Санкт-Петербургу, средняя заработка платы в сентябре 1996 года ниже на 10,2 процента.

По сравнению с предыдущим месяцем в октябре 1996 года несколько снизилось соотношение среднедушевого денежного дохода и прожиточного минимума по Ленинградской области — в октябре

данное соотношение составило 1,87 процента (в сентябре — 1,93), что соответственно на 17,3 процента и 39,5 процента ниже, чем по России и Санкт-Петербургу.

Наиболее высокая заработка плата была в энергетике, кредитовании и финансах, топливной промышленности, где соотношение заработной платы и БПМ трудоспособного работника составило 4,34, 3,76, 3,43.

В октябре 1996 года по отношению к октябрю 1995 года приобреталось иностранной валюты в 2,65 раза больше, прирост сбережений во вкладах ценных бумаг за этот же период возрос в 1,95 раза. По сравнению с сентябрем 1996 года прирост сбережений во вкладах и ценных бумагах увеличился на 4,7 процента, приобретение иностранной валюты возросло на 6,3 процента.

**Ирина Александровна
КИРИЛЛОВА**

Уважаемые сланцевчане! Я выступаю независимым кандидатом в собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» по избирательному округу № 16.

Прежде всего объясню, что побудило меня выдвинуть свою кандидатуру в муниципальное собрание. Это прежде всего то, что я чувствую в себе силы помочь городу в решении наболевших проблем. Немного о себе: родилась в 1961 году в городе Новочеркасске Ростовской области, там же окончила школу и политехнический институт. Я строитель по образованию, беспартийная. Замужем, имею

двух детей 15 и 10 лет. Работала на цементном заводе и в ОКСе районной администрации. В людях ценю откровенность взглядов, честность, порядочность, трудолюбие, компетентность. По роду своей профессио- нальной деятельности мне приходится сталкиваться с различными людьми, представителями организаций, от которых зависят наше настоящее и наше будущее. Учитывая это, думаю, что могла бы помочь в решении некоторых вопросов, связанных с проблемами ветеранов и пенсионеров, молодежи, безработных. Немаловажную роль в жизни района и города имеют бытовые и коммунальные услуги, которые не всегда

отвечают требованиям норм и правил, а главное — здравого смысла. Все достижения в области промышленности, сельского хозяйства, коммунального хозяйства необходимо использовать, чтобы людям жилось легче, ведь живем мы для людей, а не против людей.

Почти все вопросы, связанные с финансированием отраслей городского хозяйства, отданы на откуп местному бюджету. На плечи местного бюджета перекладываются все новые и новые задачи. От нас с вами зависит, как мы будем его планировать, зарабатывать, а главное, расходовать и бречь. В этих, казалось бы, высоких словах есть самый

что ни на есть приземлен-

ный смысл: умение работать, содержать в порядке не только свои личные дела, но и дом, в котором живем, улицы, дороги, школы, больницы, столовые по принципу: храни, что создано — создавай новое.

Главное — не занимать наблюдательную позицию, а пользоваться своими правами, здравым смыслом, опираясь на свой жизненный и профессиональный опыт, делать дело. Нам всем сейчас тяжело, но чтобы жить хорошо, мы должны работать вместе, здесь, в Сланцах.

Решение конкретных вопросов (мы их все знаем) — это будет результат моей деятельности в работе собрания представителей муниципального образования.

Обращение к избирателям избирательного округа № 16 доверенного лица

Николая Семеновича Панафина

Как доверенное лицо, обращаюсь ко всем избирателям избирательного округа № 16 с просьбой отдать свои голоса за кандидата в депутаты в собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» **НИКОЛАЯ СЕМЕНОВИЧА ПАНАРИНА**.

Знаю Н. С. Панафина с 1977 года, с момента его прибытия в г. Сланцы на Сланцевский цементный завод после окончания Белгородского технологического института.

Владимир Михайлович ПОДОЛЯКО

Главный инженер АО «Сланцевский хлебокомбинат». Секретарь по идеологии Сланцевского райкома Коммунистической партии Российской Федерации.

Многие избиратели знают меня по публикациям в газете и выступлениям по радио. Из Коммунистической партии не выходил, своих убеждений не менял. Мне стыдно перед стариками-ветеранами, которых нынешняя власть бессовестно ограбила и продолжает унижать.

Мне горько видеть, как честных людей, тех, кто не может и не желает воровать и ловчить, загоняют в нищету и беспправие. При этом глумятся над святыми понятиями для русского человека, такими, как честь, совесть, справедливость, любовь к Родине.

Все, кто на деле готов противостоять разрушительным процессам в государстве, объединяются в Коммунистической партии.

Уверен, что можно противостоять развалу на районном уровне, поэтому иду на выборы. Каких-то корыстных интересов у меня нет. Есть опыт работы в рыночных условиях. Есть знания.

Уверен, что время разрушителей кончается, и главное сегодня — сохранить все, что уцелело. Не допустить остановки действующих предприятий, запустить оставленные. Без этого не будет ни зарплаты, ни пен-

сий, ни пособий, ни бесплатной медицины. Выход вижу в разработке долговременных программ выживания, стабилизации и развития. Важнейшая из них — молодежная.

Возродить домовые и уличные комитеты, как организации взаимопомощи и поддержки.

Я обращаюсь к вам, уважаемые цементники, с кем работал вместе и жил рядом. Я обращаюсь к вам, жители частного сектора улиц Красная, ДОК, Гавриловская и прилегающих. Мне близки ваши проблемы, мои старики-родители тоже живут в частном доме на окраине в г. Стародубе Брянской области.

Я обращаюсь к вам, не-

цинское обслуживание и сколько — на культурно-массовую работу.

Мне 27 лет. Уже год я являюсь членом ЛДПР, в настоящее время — заместителем координатора Сланцевской организации ЛДПР. По общественной работе знаю А. Ф. Бондаренко, возможно, ближе, чем кто-либо другой в Сланцах. Могу со всей ответственностью сказать, что для Бондаренко военно-спортивное, военно-патриотическое воспитание — не пустой звук. Работа культурно-массовых учреждений неразрывно связана с патриотической работой, она не разрывно должна быть связана с деятельностью педагогических коллективов. Родители! Вы видите и слышите, чему учат в наших шко-

лах?! Дают определенную сумму знаний, но любить Родину не учат почти никогда. Спортивно-массовая работа нам понравилась лишь в школе № 5. ЛДПР всегда выступала за целостное идеально-нравственное, патриотическое воспитание. Отсутствие такого толкает детей на улицы, где милиция вынуждена выступать в роли педагогов, кстати, хочется отметить работу ИДН ОВД. Не хватает слов благодарности за высококвалифицированную работу с детьми-инспекторами ИДН, особенно СМИРНОВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА, таким милиционерам не то что медали, памятники при жизни надо ставить. Но есть милиционеры, которые почему-то решили, что городское

и НУ внести достойный вклад в работу муниципального образования «Сланцевский район» и активно решать вопросы, связанные с жизнедеятельностью трудящихся.

Учитывая изложенное, призываю всех избирателей избирательного округа № 16 отдать свои голоса за **НИКОЛАЯ СЕМЕНОВИЧА ПАНАРИНА**.

Доверенное лицо кандидата в депутаты Н. С. ПАНАРИНА — председатель заводского совета ветеранов войны и труда. С. ПЕНКЕР.

равнодушные, здравомыслящие люди. Если окажете мне доверие, буду отстаивать ваши интересы.

Еще я прошу проголосовать на выборах главы за Вытикова Владимира Ивановича. У него огромный опыт работы. Шесть лет был директором шахты имени Кирова, 3 года директором по экономике объединения. Району нужен именно такой умный и волевой руководитель. Не случайно, дисcredитируя его, распускают домыслы о его возрасте и здоровье. 55 лет — это расцвет для руководителя такого уровня. А умом и здоровьем его Бог не обидел.

Спасибо за внимание и поддержку. Телефоны для связи 2-16-62, дом. 3-52-05.

собрание должно стать одним из подразделений ОВД (а может, просто им заняться уже нечем?). Дорогие избиратели, мало того, что жить тяжело, так еще и городское собрание будет более чем на 50 процентов из сотрудников милиции! Может быть, проще сделать: перевести мэрию в здание пустующего медвытрезвителя? И милиции будет ближе на заседания городского собрания ходить, и для горожан спокойнее.

Пусть будет один военный на посту главы администрации — из ваших представителей. Голосуйте за ЛДПР и Бондаренко А. Ф. и за депутатов от ЛДПР.

Ю. Н. СМИРНОВ.

ШАХМАТЫ

В финале — сильнейшие

Финал личного первенства города по шахматам стартовал. Играют в нем практически все сильнейшие шахматисты нашего города. В первом туре все встречи проходили в напряженной трехчасовой борьбе. В центре внимания были три встречи: Женя Овод — В. Федоров, в которой Овод победила, в игре И. Кузьмина с Л. Ходжаевым белые получили вначале позиционное, а затем и материальное преимущество, но затем просмотрели потерю качества и в конце концов проиграли. Досадное поражение. Во встрече Р. Чалдряня с А. Ершовымказалось, что белые без труда победят, но под цейтнотом соперника Ершов сделал неожиданный ход, Чалдрян растерялся и просорчил время. Технические результаты первого тура: Овод — Федоров 1:0; Чалдрян — Ершов 0:1; Кузьмин — Ходжаев 0:1; Васильев — Нутрихин 1:0; А. Игнатьев — В. Сазонов 1/2:1/2, К. Баранов — С. Мыльцев 1:0, встреча В. Игнатьева — В. Чудовского отложена.

Во втором туре только две партии закончились закономерно. Сначала Л. Ходжаев не дал никаких шансов А. Васильеву, а И. Кузьмин то ли пожертвовал пешкой, то ли просмотрел, но в дальнейшем играл настолько сильно, что его игра просто впечатляла. Дальше, можно сказать, настали «черные дни» для белых фигур. Вначале В. Чудовский выиграл у Е. Овод пешку и мог спокойно смотреть в будущее. У Жени была некоторая активность, затем Чудовский потерял качество и проиграл. Во встрече двух братьев: А. Игнатьева с В. Игнатьевым в лучшей позиции Алексей Иванович потерял много пешек и проиграл. Не лучше и мое окончание партии с Р. Чалдряном, где после двух ошибок я проиграл.

Остальные партии отложены.

В третьем туре И. Кузьмин быстро обыграл В. Чудовского, а Р. Чалдрян уже в дебюте получил большое материальное преимущество, которое и довел до победы. В. Сазонов во встрече со мной допустил грубую ошибку и проиграл. Упорно сражались Л. Ходжаев с Н. Нутрихиным, где первый искал малейший шанс для выигрыша и нашел его. А. Васильев победил В. Федорова, а во встрече старейшего участника В. Игнатьева с самым младшим А. Ершовым после полнокровной борьбы зафиксирован ничья. После трех туров у Л. Ходжаева три очка, у Е. Овод два очка из двух, у К. Баранова, А. Васильева, И. Кузьмина и Р. Чалдряна по два очка из трех. Следующий тур состоится 19 декабря.

К. БАРАНОВ,
председатель шахматной федерации города.

СПРАШИВАЛИ?

ОТВЕЧАЕМ.

«В газете уже было разъяснение по поводу исчезновения палаток, торгующих хлебом. Это же было так удобно людям. А что думают по этому поводу в администрации?»

Ф. РОСЕВ,
пенсионер.

ЕЩЕ РАЗ О «ХЛЕБНЫХ «ПАЛАТКАХ»

ОТВЕЧАЕТ начальник отдела торговли администрации В. Д. ГАПАЧЕВА:

— В 1994 году в магазинах города были постоянные перебои в продаже хлеба. Поставщиком был один Сланцевский хлебокомбинат. Все перебои в снабжении хлебом были связаны с работой этого предприятия. В этот период финансовое положение этого предприятия было очень нестабильным.

Для решения проблемы в снабжении хлебом было принято решение по организации в районе мини-пекарен, а магазинам было предложено завозить хлебобулочные изделия из других близлежащих городов (Кингисепп, Санкт-Петербург). Кто-то

нашел средства на организацию производства хлеба сам, комуто помогла администрация района. В настоящее время на территории Сланцевского района функционирует 5 хлебопекарен. После ввода мини-пекарен возник вопрос с реализацией хлеба. К этому времени рынок сбыта был занят, магазины торговали более дешевым и качественным привозным хлебом. И по просьбе руководителей хлебокомбината и мини-пекарен была разрешена, в виде исключения, вопреки санитарным нормам и Правилам торговли, уличная торговля хлебобулочными изделиями.

На сегодняшний день эта необходимость в палатах отпала. Производителями и продавцами принято решение о прекращении торговли хлебом в них.

Комментарий по выступлению кандидата в депутаты собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район»

по избирательному округу № 23 РЫБАКОВОЙ М. Э. (газета «Знамя труда» № 207 от 10.12.1996 г.).

1. По завозу газа в деревню Монастырек.

Задолженность жителей по оплате за газ домов №№ 1, 2, 3 на 1.12.96 г. составляет 4 млн. 850 тыс. руб., как только задолженность будет погашена, газ завезут.

2. По теплу в квартирах.

С передачей котельной на баланс МП «Тепловые сети» котельная работает нормально, тепловой режим в квартирах 19—20 градусов тепла.

По обеспечению квартироносимчиков горячей водой вопрос решается, и, по заявлению начальника ЖЭУ-6 Ивановой Р. И., в ближайшее время будет решен.

3. По доставке детей в школу.

Утром в 7 ч. 30 мин. рейсовый автобус 104 по маршруту Сланцы—Кингисепп заезжает в д. Монастырек; вечером в 15 ч. 45 мин.

4. По дер. Боровня.

Жалоб от жителей по обеспечению их продуктами питания не поступало, два раза в месяц фельдшер Третьякова Т. И. обслуживает жителей.

Вопросы, возникающие в процессе работы, помогают решать районная администрация.

Л. ЛЕОНТЬЕВА,
глава администрации
Черновской волости.

ПОБЕДА БЫЛА НАША



И снова пятый Межрегиональный фестиваль военно-патриотической песни «О чем поют солдаты» проходил с 28 ноября по 1 декабря 1996 года в Тихвине. «Фестиваль — это праздник, который дает участникам заряд энергии на весь год. Это воинское братство, это память великого патриотизма, это песня раздумья, исповеди и глубокое проникновение в образ заставляет почувствовать нравственные ценности — добрую, сочувствие, веру в людей», — так открыл V Межрегиональный фестиваль вице-губернатор правительства Ленинградской области Алексей Васильевич Воронцов.

Фестиваль проходил в два тура: в первом туре участвовало 50 претендентов, и было отобрано 20 человек,

во второй тур прошли 10 человек. Звание лауреатов получила группа «Перевал» Тюменской области, дуэт «Русский исход» (г. Тихвин), трио «Транзит» (г. Подпорожье).

Наш город на фестивале представляла педагог музыкальной школы Елена Васильева. Она заняла самое высокое место и получила Гран-при, ей был подарен музыкальный центр, который вручил вице-губернатор А. В. Воронцов. Председатель жюри Александр Мордвин отметил, что Елена Васильева покорила жюри своей душевной красотой, голос ее не оставил никого равнодушным.

Во втором отделении фестиваля выступили гости, дипломанты фестивалей, активные участники всех проходивших ранее фестивалей военно-патриотической песни в Тихвине.

Большую организационную работу провели совет воинов-интернационалистов, который в Тихвине возглавляет Геннадий Табуреткин, комитет по делам молодежи и туризма Правительства Ленинградской области. Благодарим администрацию города Сланцы и отдел культуры за то, что нашли возможность отправить туда талантливых людей.

В. ЗВИДРИНА,
ведущий специалист отдела по делам молодежи.

МУСОР — НА ПОЛЯНУ

Пошли мы летом с дочкой в лес землянички стаканчик набрать. Знаем такую полянку. Не успели и десятка шагов сделать по знакомому пригорку, как увидели на траве раскрытый альбом, а рядом валялись фотографии. С фото смотрели удивленные глаза мальчика, будто спрашивали: «Почему я тут?». Лежали здесь школьные дневники, тетради, квитанции за детский садик. По дневнику мы определили, что мусор из нашего дома. Владелица дневника жила в соседнем подъезде. Вечером я встретила девочку во дворе и спросила, зачем она вынесла мусор не в мусоровоз, а в лес. Засмущалась девочка и призналась, что мама велела ей вынести сор в машину, а она опоздала и унесла его в лес.

— Ну, зачем же ты засыпала траву бумагами? — спрашивала Зину.

— А там уже валялся альбом, значит можно бросать мусор, — защищалась безобразница.

Вот так и образуются горы хлама в лесах. Один бросит что-то ненужное, другой добавит, третий привезет уже самосвал грязи.

— Ох, Зина, найдут ваши дневники-квитанции, и получите штраф. Что тебе скажут родители?

— А я, пожалуй, пойду зарою мусор, — испугалась Зина.

Зине помог наш разговор, она поняла, что плохо поступает. Вот если бы все задумались над тем, что вид свалок омрачает нашу и без того несладкую жизнь.

А. ОБРАДОВА.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой информации — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. Газету печатали в Сланцевской типографии ГП «ППП-1», ул. Банковская, дом 3. Газету набирала Чебурак Н. С., верстала Андреева О. А., печатал Пугачевич М. Е. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г. Объем 0,5 п. л. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16 июня 1994 года. Тираж 3173. Заказ 3058.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, пятницам и субботам

Редактор
А. В. АЛЕКСАНДРОВ

О рассмотрении ходатайств акционерного общества «Завод „Сланцы“ и садоводческого товарищества „Здоровье“

(Начало на 1-й стр.).

1. Изъять часть земель общего пользования, находящуюся в прибрежной полосе Чудского озера на площади 5 га, из них под лесокустарниковой растительностью (включая места для хранения лодок) 3 га и болот 2 га от садоводческого товарищества «Здоровье» и передать их в районный запас.

2. В течение двух недель, со дня опубликования в газете, убрать с прибрежной полосы Чудского озера лодки, причальные устройства и другие сооружения.

3. СПЗ «Сланцы» исключить из списков предприятий и организаций, обязанных вносить арендную плату за землю.

4. Уплату земельного налога, причитающуюся за землю общего пользования, возложить на членов садоводческого товарищества «Здоровье».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Глава администрации Гдовского района
В. Л. АНТИПОВ.

18 декабря в 15.00 в малом зале ДК горняков состоится встреча избирателей с кандидатом на должность главы администрации Сергеем Николаевичем ГРИГОРЬЕВЫМ.

Живые цветы из ГОЛЛАНДИИ, КЕНИИ, КОЛУМБИИ, ЭКВАДОРА, МАРОККО. ОПТОМ со склада в С.-Петербурге
Т.: (812) 325-13-95
327-87-70
246-40-66

Продается ВАЗ-2107 в отличном состоянии. Телефон 65-490.

Предлагаю работу на дом в СПб и области. Оплата от 500 долларов. Конверт с о/а. 196247 СПб а/я 77.

Коллектив школы № 7 выражает соболезнование родным ВЕЖЛИВЦЕВА Константина Александровича по поводу его смерти.

Коллектив Сланцевского ОВД глубоко скорбит по поводу безвременной кончины ВЕЖЛИВЦЕВА Константина Александровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив АОЗТ «Арэоль» выражает соболезнование родным и близким ВЕЖЛИВЦЕВА Константина Александровича в связи с его смертью.

За сведения, содержащиеся в рекламе в объявлениях, ответственность несет рекламодатели.